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Ahogy a fenti képen is látható, nagyon nyitott, kreatív és jókedvű csapattal tudtam a 

nyári Erasmus+ kurzuson dolgozni. A kurzus kiválasztásakor a fő szempont a téma és a 

megközelítés volt: az irodalom központi helyet foglal el tanítás közben, hiszen célnyelvi 

civilizáció és az angol mint idegen nyelv tárgyak tanítása közben gyakran használok irodalmi 

szövegeket, és ezeknek a mélyebb megismerése, más szempontú elemzése fontos a 

módszertani megújulásomhoz. 

Elvárásom volt a kurzussal kapcsolatban, hogy jó csapatba kerüljek, hogy közösen 

tudjunk időt eltölteni, hogy meg tudjuk a tapasztalatainkat osztani egymással, hogy 

megismerjük egymás hétköznapjait, és egy kicsit talán az oktatási rendszereket is. A 

kurzustól sok-sok szakmai tippet vártam, és szakmai beszélgetéseket. 

Sajnos a Covid-19 miatt kénytelen voltam, a kollégáimmal együtt, egy évet várni a 

kurzussal, de még mindig szerencsésnek mondhatom magam, mert Görögország „nyitva” 

volt, elfogadta az oltásaimat, és elkerült maga a betegség, és meg tudott valósulni az utam. 

Sikerült közvetlen járatra jegyet kapnom, ami nagyban megkönnyítette magát az 

utazásszervezést. A népszerű szállásfoglaló oldalon, az airbnb-n találtam szállást. A 

szervezők felhívták arra a figyelmünket, hogy ne a sziget fővárosában, és a kurzus 

helyszínén, Firában foglaljunk szállást, hanem keressünk tengerparti szállást. Hallgattam 

rájuk, és Perisszában egy kis hotelben találtam szállást. Egy rövid buszút várt rám minden 

reggel és délután hogy eljussak Firába majd haza, de esténként nem a turisták által 



benépesített városban, hanem a kellemes tengerparti kisvárosban tudtam a tengerparton 

sétálgatni. Mivel a sziget vulkanikus eredetű, nincs iható ivóvíz rajta, ezért sajnos állandóan 

vizet kellett venni. Az étkezést nagyon könnyű volt megoldani, számos kisvendéglő várta a 

vendégeket. 

A képzőhely szokása, hogy a kurzusokat 7 naposra tervezi, így van idő és lehetőség 

az első nap alaposan megismerkedni a résztvevőknek, és a trénernek. Nálunk is ez történt: 

készülünk is kellett előre, és a saját iskolánkról és saját az irodalomhoz fűződő 

kapcsolatunkat kellett egy rövid kis ppt-n megmutatni a többieknek. Ahogy szokott Erasmus+ 

kurzusokon lenni, nagyon sokféle társsal találkoztam: volt észt kolléga, aki gimnáziumból jött, 

a két szlovén résztvevő általános iskolában tanít, a spanyol kolléganő is gimnáziumi tanár 

volt, és a lengyel kollégák egy különleges pszichiátriai betegeknek fenntartott 

középiskolában tanítanak. A képzőnk életútja igen színes: nagyon komoly felsőoktatási 

tapasztalta volt, színházi csoporthoz is kötődik, élt több évet külföldön. Elsőrangú 

színvonalon beszélt angolul, és nagyon alaposan és részletesen felkészült a kurzusra. 

A drámatechnikák részletes ismertetése előtt irodalomelméleti frissítés következett: 

kicsit újra az egyetem éreztük magunkat, hiszen aki nyelvszakos volt, ott vizsgázott utoljára 

ebből a tantárgyból. Klassz volt feleleveníteni ezeket az ismereteket, a jól ismert neveket. 

Mint minden ilyen Erasmus+ kurzuson, nekünk is szerveztek egy buszos kirándulást Oia és 

Pyrgos városokba. Sajnos az én reggeli buszom 45 perc késéssel érkezett meg, úgyhogy 

hiába indultam időben, az első felét az útnak sajnos nem tudtam élvezni. De, a többiek után 

mentem, és utána már minden rendben volt. Szuper idegenvezetőnk volt, aki jó angolsággal 

beszélt a nagy dolgokról és az apró részletekről jó arányérzékkel és nagyon jó pedagógiával. 

A kurzus alatt a tréner azt várta tőlünk – az aktív részvétel mellett természetesen – 

hogy készítsünk egy filmet Szantoriniről vagy a görög mitológiáról. Először lehetetlen 

feladatnak tűnt, de végül egy nagyon szép filmet készítettünk, három nyelvű narrálással 

Szantorini mitológiai történetének elmesélésével a két szlovén kolléganővel. 

A hetedik nap jutott idő arra, hogy megismerjük az elkészült filmeket, és külön 

előadásokat hallottunk az e-Twinninges tapasztalatokról és a School Education Gateway 

adatbázisról. A tanúsítványokat nem a helyszínen, hanem postán kaptuk meg a 

szervezőktől. 

Izgalmas helyszínen, különleges témát feldolgozó kurzus sikerült választanom. 

Köszönöm Kis Éva kolléganőm támogatását, és dr Jánvári Anikó és Zádori Flóra segítségét 

a szervezésben. 


